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bolj uspevajo nego dolgi romani. Nekatere črtice 
presenetijo bravca po svoji tehnični dovršenosti. Ro
mani Jasinskega pa nimajo nobene umetniške vred
nosti. Celota je samo lupina brez jedra, zmes malo
marno urejenih slik, plitvih situacij in brezpomembnih 
razgovorov. Zato se pa dela Jasinskega odlikujejo 

Izumitelj „volapuka" Schleyer. 

po svoji zunanjosti, po jasnem, solnčnem koloritu 
in cvetličnem jeziku, ki je poln smelih epitetov in 
metafor ravno tako kakor spisi Gogolja in drugih 
južnoruskih pisateljev. Spisom Jasinskega pa nedo-
staja južnoruskega dobrohotnega humorja; humor 
se pri Jasinskem izpreminja v ironijo, satira v paskvil. 

Junaki, ki v romanih in povestih Jasinskega nasto
pajo, so sami nenormalni, slabi ljudje, bedaki, raz
uzdana in goljufi. Predmeti njegovih spisov so: pre-
šeštvo, ljubavne spletke, brezobziren boj za obstanek. 
V nekaterih delih popisuje opolzlosti preveč natura
listično po vzoru Zole in drugih francoskih natura-
listov. Iz dolge vrste njegovih del imenujemo: „Bunt 
Ivana Ivanoviča", „Ordinarnyj professor", „Večnyj 
prazdmk", „Peterburgskaja povest", „Gorod mert-
vyh", „Spjaščaja krasavica", „Nataška", „Lycemery", 
„Novajažiznj", „Staryj drug", „Gornyj Ručej", „Pute-
vodnaja zvezda", „Osennie cvety", „Zvezdy". 

Fr. Št. 

Rembrandtovo slavlje. Letos so priredili v 
Amsterdamu velikansko slavlje v čast tristoletnici 
rojstva velikega mojstra Rembrandta. Ta ženijalni 
slikar, eden prvih realistov, kar jih pozna zgodovina 
umetnosti, je živel in umrl v Amsterdamu, v svojem 
času še neznan in nerazumljen. Sedaj ga je svet 
šele odkril in mu po smrti priredil v njegovem 
rojstnem mestu impozantno slavlje. V slavnostnem 
sprevodu je vzbujalo splošno pozornost zlasti pet 
vozov, ki jih je spremljalo petsto oseb v zgodovin
skih oblekah. Prvi voz je predstavljal slavo in moč 
Holandske v XVII. stoletju, drugi nizozemske provin-
cije, s tretjega so metala dekleta cvetje na cesto pred 
četrti voz, ki je bil alegorija Rembrandtovega dela. 
Peti voz je imel velikanski venec, ki so ga potem 
položili na Rembrandtov spomenik. Celi sprevod je 
učinkoval zlasti po svoji barvni harmoniji in je bil 
zanimiv, ker so bile vse dekoracije izdelane iz svežih 
cvetlic. Sprevod je uredil akademični slikar Theo 
Molkenboer. 
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SMODNIŠNICA NA LJUBLJANTKEM POLJU RAZSTRELJENA. 


